
Stran 134. 

Deželni zbor kranjski. 
V. seja dne 5. aprila. 

Prošnja vodstva usmiljenih bratov v Kandiji pri 
Novem mestu za zvišanje letne podpore, se je vrnila od­
seku. Prošnja za prispevek za napravo treh mostov čez 
potok Belo »e je odstopila dež. odboru, kakor tudi prošnja 
za prispevek za napravo javne kapnice ob okrajni cesti 
Črni vrh-Col. 

Emiliji Dominkovi v Železnikih se je dovolila do­
smrtna podpora letnih 400 K Josip Ciperlu za izdajo 
knjige ^Kranjska dežela" prispevek 200 K. (Poročevalec 
dr. Maj aron). 

Po poročilu poslanca M u r n i k a se je dovolilo 
društvu za varstvo avstrijskega vinarstva 100 K, gluho-
nemnici v Šmihelu pri Novem mestu 1000 K. Nekatere 
druge prošnje so se odstopile deželnemu odboru. 

Po poročilu poslanca Lenarč iča so se prošnje 
konservativnega obrtnega društva in brivske zadruge za 
opustitev vsacega rokodelskega dela v prisilni delavnici 
oziroma opustitev brivskih del v delavnici in v bolnici 
odklonili. V debati sta Lenarčič in dr. Sahaffer pojasnila 
neutemeljenost očitanja, da prisilna delavnica obrtnikom 
konkurenco dela. 

Občinska cesta Koseze-Podutik se je uvrstila med 
okrajne ceste, prošnja za cestno zvezo Polhov gradec-
Št. Jošt-Lučnje Trata pa se je izročila deželnemu odboru, 
da napravi dotični načrt. 

VI. seja dne 7. aprila. 
Poslanec dr. Tavčar je poročal o § 3 letnega po­

ročila deželnega odbora, ki se bavi z agrarnimi razme­
rami, namreč z delovanjem agrarnih komisarjev, in ki 
izkazuje, da se je v 1. 1898. zgodilo pri posesti in bre­
menih zemljišč prememb v vrednosti 8,023.203 gld. Novih 
dolgov se je v tem letu vknjižilo 6,473.644 gld. izknji-
žilo pa se je dolgov v skupni vrednosti 3,411.194 gld. 

O poročilu se je vnela daljša debata, v katero so 
posegli dr. Žitnik, B o ž i č , ki je ostro grajal agrar­
nega komisarja Župneka, ker je neposredno pred občin­
skimi volitvami, da ustreže klerikalni stranki, odstavil 
odbor za upravo skupnega gozda, deželni predsednik 
baron H e i n , ko je Župneka branil, in dr. Tavčar , 
ki je deželnega predsednika ostro zavračal in ga opo­
zarjal, da bo napredno-narodna stranka izvajala konsek-
vence, ako se bo osrednja vlada vtikala v strankarske 
boje na Kranjskem. 

Poročilo se je odobruje vzelo na znanje in sta bili 
sprejeti dve Žitnikovi resoluciji, zahtevajoči, naj se dajejo 
gozdne sadike iz eraričnih drevesnic siromašnim kmetom 
brezplačno in naj se ne ponemčuje zemljiška knjiga. 

Poslanec dr. Žitnik je na to vtemeljeval svoj 
samostalni predlog glede sklenitve nove pogodbe z Ogrsko 
za živinski promet. Njegov predlog se je odkazal uprav­
nemu odseku. 

Po poročilu poslanca Murnika se je dovolilo pod­
pornemu društvu za slušatelje viSje poljedelske šole na 

Dunaju 60 K, bivšemu pomožnemu uradniku Avg. Jaku 
pa 60 K podpore. 

Poslanec dr. Tavčar je poročal o uvrstitvi ceste 
cd Lienfelda na Kočevskem do Kolpe in o uvrstitvi 
Osilniške ceste od Kolpe pri Gašparcih do Zamosta mej 
deželne ceste, in je bil dotični zakonski načrt sprejet. 

Poslanec Š u b i c je poročal o cestni zvezi mej Pod-
borštom in Petrovim brdom. Naročilo se je deželnemu 
odboru, da izvrši potrebne priprave in v prihodnjem zase­
danju stavi svoje predloge. 

Po poročilu istega poročevalca se je naročilo dežel -
nemu odboru, da študira vprašanje o regulaciji Kokre. 
Tudi nekatere druge prošnje so se odstopile dež. odboru. 


